



中国太保产、寿险上海分公司“驻场”团队有序营运 殷立勤 摄

据了解，中国太保寿险考虑保单贷款客户在资金融通方面的实际需求和困难，4月17日至6月16日，对部分险种的保单贷款实施利率优惠；在延长贷款期限上，对仍未还款且还款日期在2022年3月1日至5月31日的贷款业务，客户可申请延长贷款期限3个月。

作为沪上大型金融机构，疫情防控期间，中国平安集团保险客户投保、理赔全面线上化快速响应，平安资管线上调研、访谈、路演“不停摆”。

截至目前，平安集团在沪各公司已提供超30.41亿元(人民币，下同)资金助力企业客户融资纾困。平安普惠推出降低费率、延长还款周期、扩大授信范围三类小微融资支持措施，3月28日到4月21日，已帮助1089名小微企业主，获得累计约3.4亿元融资。

企业保工保产离不开金融支持。上海裕隆生物科技有限公司是一家专门从事医学诊断产品生产研发、医学检验服务的企业，日检测量从1万人次上升至10万人次。业务量急剧增加，裕隆生物急需资金用于体外检测原材料采购。浙商银行上海分行根据企业实际情况拟定授信方案，协同落实在线额度审批、贸易背景审查、核保核签、账户使用等事宜，于4月20日实现优惠利率的500万元信用贷款投放。

同样，光大银行上海分行古北支行了解到授信客户上海某颜料有限公司因受疫情影响，经营生产和资金周转受到冲击，资金链紧张又急需付一批货款，决定为企业紧急办理贷款业务，最终实现放款119万元。

金融活水“开闸”，为疫情防控增添有力支持。日前，中国银行保险监督管理委员会上海监管局发布了包括加大信贷投放，满足复工复产资金需求；加大金融纾困解难力度，加强对流动性困难企业支持；减费让利，降低综合融资成本；加强产业链协同复工复产金融服务等惠民保企十五项举措助力上海战“疫”。

为了确保金融服务实效性，上海银保监局强调，各银行保险机构要将金融支持抗疫和复工复产作为今年重点任务以及履行社会责任的重要内容，实行“一把手”负责制，并要纳入年度重点工作考核。(完)

编辑：王丹沁